

没有奇迹! 国足惨淡收官

以0比2负于阿曼,在12强赛只拿到6分,失球数比上届多9个

本报综合消息 没有奇迹,也看不到希望!昨日凌晨,在2022卡塔尔世界杯预选赛亚洲区12强赛最后一轮比赛中,中国男足客场以0比2完败于阿曼队,此次征程惨淡收官。

至此,国足在12强赛的战绩为1胜3平6负,排名B组第五,失球数高达19个,与越南队同为失球数最多的球队,而出线球队日本、沙特阿拉伯、伊朗和韩国的总失球数只有17个。

本场失利后,国足的国际排名将下跌至亚洲第十,与亚洲传统强队的差距越拉越大。主帅李霄鹏上任后1平3负未尝胜绩,场均得分0.25分,对比前任李铁1胜2平3负的表现,李霄鹏执教的国足未见丝毫起色。赛后,李霄鹏坦承,溃败的主因还是实力不足。

与阿曼队一战,李霄鹏沿用对阵沙特阿拉伯队的防守体系,祭出343阵型,戴伟浚和队长吴曦首发出场。然而,李霄鹏无论首发变动还是临场调度,都无力扭转国足被动挨打的局面。第12分

钟,阿曼队中场阿拉维一脚“世界波”破门,国足连续10场12强赛均有丢球。

比分落后的中国队在进攻端寻求变化,获得的角球次数也不少,但真正有威胁射门并不多。阿曼队的整体节奏把控更佳,国足的防守压力始终不小。下半场,李霄鹏连续换上高俊闵、张稀哲和刘彬彬,但进攻端未见任何好转,反倒被阿曼队在第74分钟抓住反击机会再进一球。

绝境之下,国足并没有展现出绝地反击的气势,似乎已接受0比2的结果。国足在12强赛只拿到6分,仅为上届12强赛的一半,失球数则比上届多9个。更为尴尬的是,国足在12强赛有4场比赛零射正。

小组第五的排名是实力的真实体现,入籍球员也没有改变中国足球无缘世界杯的命运。李铁在质疑声中下课,李霄鹏同样在质疑声中举步维艰,中国男足冲击世界杯,归根结底还在于自身实力的提升,而不是总想抓住一根救命



稻草,最终“竹篮打水一场空”。

赛后,李霄鹏肯定球员在进攻端的表现,但对整体实力的不足表示无奈,“队员们很有勇气,在进攻方面值得表扬。对比上一场,我们主动压出去,主动传递,相对来说已经是比较好的表现了”。对于未来,李霄鹏表示要

一步一步来,要将最好的队员组织到一起,付出更多的努力。

对于国足在12强赛的表现,李霄鹏认为:“还是球队的实力不够强大,队员们确实非常辛苦,特别是这两年大家都尽了最大的努力,但球队的比赛节奏需要提升,我们还有太多事情需要做。”

拒绝冷门! 葡萄牙完胜北马其顿



■ 黑马赛前悬出重赏

此前葡萄牙淘汰了土耳其,北马其顿则爆冷击败意大利,B组的这场决赛就从期待中的强强对话,变成大热门与大黑马的较量,关注度特别高,赛前的气氛格外火爆。

赛前,葡萄牙队主教练桑托斯就扬言:“我的目标就是赢、赢、赢,然后进入世界杯。这不仅是我自己想看到的,也是整支球队乃至整个国家希望看到的。”北马其顿主教练米勒夫斯基则回应:“我们不畏惧葡萄牙。北马其顿能走到这一步并不是靠运气,现在距离世界杯只有一步之遥,我们不会停下脚步。”

北马其顿总理科瓦切夫斯基赛前许诺,如能击败葡萄牙晋级世界杯,每名球员将获得50万欧元的奖金。北马其顿全队的总身价仅5623万欧元,与葡萄牙高居世预赛欧洲区第三的8.3亿欧元相差甚远,而该队的25人名单上,有13人的身价不足50万欧元。由此可见,这笔奖金对北马其顿球员而言分量是惊人的。

更刺激葡萄牙众将的是,北马其顿悬出重赏是学塞尔维亚的。在世预赛欧洲区B组的最后一战前,塞尔维亚总统武契奇就承诺,如果获胜并晋级世界杯决赛圈,将重奖100万欧元。结果塞尔维亚最终以2比1击败该组头名,如愿直接晋级,这笔奖金后来悉数捐给贫

困儿童基金会;对手则不得不参加附加赛,而这个对手正是葡萄牙。

■ C罗若塔助攻B费

不过,北马其顿赛前鼓舞士气的做法,也是对葡萄牙进行战前动员,毕竟决定比赛胜负的关键因素还是实力和临场发挥,而葡萄牙在实力上占据明显优势。如今,士气高昂、上下一心的葡萄牙不再给对方机会,64%比36%的控球率之比、11比3的射门之比、3比0的射门之比都表明他们在场上占据压倒性优势。

第32分钟,平时不太干防守粗活的布鲁诺·费尔南德斯(B费)前场抢断,与C罗形成二打三的快速反击,由葡萄牙王牌射手助攻,B费推射破门,砸碎了北马其顿的“铁桶阵”。北马其顿淘汰意大利之后,该国总统彭达洛夫斯基曾在社交媒体上写道:“准备接招吧!C罗,下一个就是你!”结果C罗以实际行动回应,可谓人狠话不多。

第65分钟,葡萄牙的另一位大牌前锋若塔也为队友做嫁衣,以一记妙传助攻B费劲射破门。过往大多是B费为两位射手输送炮弹,此役却倒了过来。

赛后,即将开始第五次世界杯决赛圈之旅的C罗在社交媒体上写道:“我们实现了自己的目标!进入卡塔尔世界杯,现在我们在自己应有的位置!感谢所有葡萄牙人的不懈支持!葡萄牙加油!”

本报综合消息 葡萄牙拒绝冷门!昨晨在主场以2比0完胜北马其顿,赢得2022世界杯预选赛欧洲区附加赛决赛。按照国际足联公布的世界排名,葡萄牙将与卡塔尔(东道主)、比利时、巴西、法国、阿根廷、英格兰、西班牙一起成为决赛圈八大种子队。

随着昨晨葡萄牙和波兰拿到卡塔尔世界杯的两个参赛名额,欧洲区13个参赛名额已有12个名花有主,最后一个参赛名额将在乌克兰、苏格兰和威尔士之间产生。乌克兰对阵苏格兰的附加赛半决赛推迟至6月举行,两队之间的胜者将与威尔士争夺一个参赛名额。威尔士则在半决赛以2比1击败奥地利,跻身附加赛决赛。

2022/3/28
星期一

大奖喜报

热烈祝贺
2022年3月27日
武汉喜中2022033期双色球
一等奖1注

685

奖金
总额 万元

武汉市江岸区百步亭花园景兰苑105-5商铺
42010390号投注站

自此,我省今年以来已中出双色球一等奖14注!

今日双色球开奖 奖池: 17.2亿元